
Obec Sedlice

Zastupitelstvo obce Sedlice

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Sedlice konaného dne 29.6.2011 v 19:00 hod. 

v zasedací místnosti v Hoděmyšli

Přítomni : viz příloha č.1 – prezenční listina

Program :

1. zahájení zasedání zastupitelstva,

2. určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu,

3. projednání žádosti SDH Hoděmyšl o poskytnutí finančního příspěvku na 

zajištění 21.ročníku ,, Memoriálu Čeňka Poláka“,

4. projednání žádosti pí. P.O. o připojení na vodovodní řad,

5. projednání návrhu obecně závazné vyhlášky č.1/2011 o čistotě obce, ochraně 

zeleně a dodržování zásad veřejného pořádku,

6. projednání žádosti pana Š. o užívání pozemku parc.č.921/3,

7. zpráva o hospodaření,

8. zpráva o průběhu rekonstrukce OÚ,

9. schválení závěrečného účtu za rok 2010,

10. projednání uzavření Smlouvy o zajištění zpětného odběru elektrozařízení,

11. usnesení,

12. diskuse,

13. závěr.



1.Zahájení zastupitelstva obce

Jednání zastupitelstva obce zahájila a jeho průběh řídila starostka obce. Konstatovala, že 

jednání  bylo  řádně  svoláno  a  je  přítomna  nadpoloviční  většina  členů  zastupitelstva  a 

jednání  je  tudíž  usnášeníschopné.  Starostka  seznámila  přítomné  s návrhem  programu 

jednání a dala hlasovat o jeho schválení.

Návrh usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání.

Hlasování : všichni pro

Usnesení č.1 bylo schváleno.

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

Starostka navrhla zapisovatelem zápisu paní J. Č. a ověřovateli zápisu pana J. M. a paní B. 

H. . K tomuto návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Starostka dala hlasovat o tomto 

návrhu.

Návrh usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatele a ověřovatele zápisu.

Hlasování : všichni pro

Usnesení č.2 bylo schváleno.

3. Projednání žádosti SDH Hoděmyšl o poskytnutí finančního příspěvku na zajištění 

XXI.ročníku ,, Memoriálu Čeňka Poláka“

      Starostka zastupitele seznámila se žádostí SDH Hoděmyšl o poskytnutí finančního 

      příspěvku na zajištění konání 21.ročníku Memoriálu Čeňka Poláka ve výši Kč 5 000,- 

      a požádala přítomné zastupitele o vyjádření. O slovo požádal pan V. J., který 

      připomněl, že je nutné doložit vyúčtování memoriálu. K tomu se vyjádřili i ostatní 



zastupitelé  a  navrhují  předložit  vyúčtování  do 1 měsíce  po skončení  memoriálu  s tím,  že 

budou vyúčtovány příjmy i výdaje, vzniklý rozdíl obec doplatí, v opačném případě SDH vrátí 

nevyčerpané  prostředky  do  pokladny  obce.  S tímto  starostka  souhlasí  a  dává  hlasovat 

schválení částky Kč 5 000,-  na pořádání memoriálu.     

Návrh usnesení :   

Zastupitelstvo obce schvaluje finanční příspěvek pro SDH Hoděmyšl částku Kč 5 000,- 

na zajištění XXI. ročníku ,, Memoriálu Čeňka Poláka“.

Hlasování : všichni pro

Usnesení č.3 bylo schváleno.

4. Projednání žádosti paní P. O. o připojení na vodovodní řad

Starostka  zastupitele  seznámila  se  žádostí  paní  P.  O.  o  zřízení  vodovodní  přípojky  a 

budoucího napojení na vodovodní řad. O vyjádření k tomuto bodu požádala starostka pana V. 

J., jakožto správce obecního vodovodu. Ten vysvětlil zastupitelům situaci paní O. a seznámil 

všechny s tím, že si paní O. musí nejdříve podat žádost o souhlas se vstupem na pozemky 

vojenskou správu jelikož  pozemek,  přes který chce připojení  vést,  je v majetku vojenské 

správy. Po souhlasu a kladném vyřízení není problém v připojení ze strany obce v případě 

splnění  podmínek stanovených obcí.  Starostka poděkovala za informaci  a dává hlasovat o 

schválení připojení paní O. na vodovodní řad. 

Návrh usnesení : 

Zastupitelstvo  obce  schvaluje  připojení  paní  O.  na  vodovodní  řad v případě  splnění 

podmínek stanovených obcí.

Hlasování : všichni pro

Usnesení č.4 bylo schváleno.



5. Projednání návrhu obecně závazné vyhlášky č.1/2011 o čistotě obce, ochraně zeleně a 

dodržování zásad veřejného pořádku

Starostka přítomné zastupitele vyzvala, aby se k této vyhlášce vyjádřili a popřípadě ji doplnili.

Pan V. J. přečetl doplnění vyhlášky o několik bodů a požádal, aby byly tyto změny doplněny 

v této  vyhlášce.  Starostka  požádala  ostatní  zastupitele,  aby  se  k jednotlivým  změnám 

vyjádřili.  Po  diskusi  ke  změnám  vyhlášky  zastupitelé  souhlasili  s  doplněním  vyhlášky  a 

požádali starostku o přepracování vyhlášky o projednané změny,  aby se mohla schválit na 

dalším zasedání. S tímto starostka souhlasí.

6.  Projednání  žádosti  pana  Š.  o  odkoupení  či  užívání  pozemku  parc.č.921/3 

v     k.ú.Hoděmyšl  

Starostka  přečetla  zastupitelům  žádost  pana  V.  Š.  o  odkoupení  či  užívání  pozemku 

parc.č.921/3 a uvedla, že se jedná o obecní pozemek mezi čp. 52 a čp. 41 (bývalá cesta na 

Vranovice). Starostka požádala zastupitele o vyjádření. K tomuto bodu pan V. J. uvedl, že 

nesouhlasí s prodejem pozemku, jelikož je přes tento pozemek přístup k pozemku pana P..

K tomu se vyjádřili i ostatní zastupitelé, že není nutné tento pozemek prodávat a s prodejem 

pozemku nesouhlasí. Dále navrhli tento pozemek pronajmout nebo pouze povolit užívání za 

účelem parkování. Po diskusi k tomuto bodu se zastupitelé jednohlasně shodli, tento pozemek 

nepronajímat, ale pouze povolit užívání za účelem parkování vozidla. Starostka dává hlasovat 

o schválení povolení užívání pozemku parc.č.921/3 v k.ú.Hoděmyšl.      

Návrh usnesení : 

Zastupitelstvo obce schvaluje panu Š. užívání pozemku parc.č. 921/3 v k.ú. Hoděmyšl za 

účelem parkování vozidla.

Hlasování : všichni pro

Usnesení č.6 bylo schváleno.

 



7. Zpráva o hospodaření

Starostka požádala účetní paní Č., aby podala zprávu o hospodaření za období 6/2011. Paní Č. 

zastupitele seznámila se zůstatkem na běžném účtu, příjmy a výdaji za dané období a plněním 

rozpočtu. Dále byly uvedeny informace k proplácení faktur souvisejících s rekonstrukcí OÚ a 

změnou č. 1 územního plánu Obce Sedlice.                                                      

K tomuto  bodu nebyly  vzneseny žádné připomínky a tuto  informaci  zastupitelé  berou na 

vědomí. 

   

8. Zpráva o průběhu rekonstrukce OÚ

Starostka přítomné zastupitele seznámila s právě probíhajícími pracemi při rekonstrukci OÚ a 

s informací, v jaké fázi se rekonstrukce nachází. Dále zastupitelům sdělila, že byly přijaty dvě 

faktury  od  firmy Promart  s r.o.  celkem na  částku  929 017,-Kč  a  následně  byla  doručena 

žádost o převod finančních prostředků na Středočeský kraj, který tuto částku zaslal na účet 

obce  po  14  dnech  od  doručení  žádosti.  Následně  byly  obě  faktury  uhrazeny  společnosti 

Promart s r.o. Tuto informaci berou zastupitelé na vědomí.    

9. Závěrečný účet za rok 2010

Starostka zastupitelům předložila závěrečný účet obce za rok 2010, který byl zveřejněn na 

úřední  desce  obce  po  dobu 15 dnů a  to  od 10.  -  27.6.2011 a  požádala  účetní  paní  Č.  o 

vysvětlení jednotlivých příloh závěrečného účtu. Paní Č. podala informaci o plnění rozpočtu 

v roce  2010,  tj.  příjmy  a  výdaje,  financování,  vyúčtování  finančních  vztahů  ke  státnímu 

rozpočtu,  vyúčtování finančních vztahů k ostatním rozpočtům veřejné úrovně, pohledávky, 

závazky.  Dále  starostka  uvedla,  že  přílohou  závěrečného  účtu  je  zpráva  auditora  o 

přezkoumání hospodaření obce za rok 2010.

Vzhledem  k tomu,  že  při  přezkoumání  hospodaření  nebyly  zjištěny  chyby  a  nedostatky, 

starostka  navrhla  schválit  závěrečný  účet  obce  za  rok  2010  s  vyjádřením:  souhlas  s 

celoročním hospodařením, a to bez výhrad. Starostka dává hlasovat.



Návrh usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje závěrečný účet obce za rok 2010 a souhlasí s celoročním 

hospodařením obce za rok 2010 a to bez výhrad.

Hlasování : všichni pro

Usnesení č.9 bylo schváleno.

10. Projednání uzavření Smlouvy o zajištění zpětného odběru elektrozařízení

Starostka  zastupitele  informovala  o  změně,  která  nastává  v systému  zpětného  odběru 

při mobilních svozech elektrozařízení. V této oblasti dochází k organizačním změnám, kdy 

platby nebudou nově vypláceny obcím, ale přímo smluvním dopravcům elektrozařízení, a to 

v závislosti  na  množství  odebraných  elektrozařízení,  a  nikoli  paušálně  jako  doposud. 

Dopravci zajistí přepravu z obcí do svých skladů. Následný převoz sebraných elektrozařízení 

od dopravce ke zpracovateli zajistí bezplatně společnost Asekol. Z tohoto důvodu je nutné 

schválit  nové  znění  smlouvy  o  zajištění  zpětného  odběru  elektrozařízení  prostřednictvím 

jejich  mobilního  svozu.  Starostka  dává  prostor  k vyjádření.  Zastupitelé  nemají  žádné 

připomínky a souhlasí s podpisem smlouvy. Starostka dává hlasovat.

Návrh usnesení :

Zastupitelstvo  obce  schvaluje  uzavření  smlouvy  se  společností  Asekol  o  zajištění 

zpětného  odběru  elektrozařízení  prostřednictvím  jejich  mobilního  svozu  a  pověřuje 

starostku k jejímu podpisu.

Hlasování : všichni pro

Usnesení č.10 bylo schváleno.

11. Usnesení

Návrh usnesení ze zasedání zastupitelstva obce přečetla starostka.

Hlasování : všichni pro



Usnesení bylo schváleno.

12. Diskuse 

První se do diskuse přihlásil pan J. H., který přečetl požadavek TJ Sedlice na investici na 

fotbalovém hřišti v Hoděmyšli.  Jedná se o vybudování nového zavlažování včetně nákupu 

hadic a trysek. Pan H. dále informoval, že přibližný rozpočet se pohybuje kolem 70 – 90 tis.  

Kč a uvedl, že si TJ sehnala sponzory na částečné financování této akce a požádal zastupitele 

o vyjádření, zda by se obec mohla podílet cca. 15 – 20% na nákladech na akci.   Na toto 

reagoval pan J. a zeptal se, jestli mají toto řešeno i po technické stránce, tj.výkon čerpadla a 

elektrorozvody.  Pan H.  odpověděl  že  ano,  že  s tím problém nebude.  Na toto  reagovala  i 

starostka obce a požádala pana H. o předložení projektu, konkrétního rozpočtu na tuto akci 

s přesným vyčíslením nákladů, vč. žádosti o poskytnutí finančního příspěvku od obce. Pan H. 

slíbil, že vše potřebné vypracuje a starostce ho co nejdříve předloží.  

Jako druhý vystoupil v diskusi pan P. Š.. Seznámil zastupitele se svým návrhem na zpevnění 

stráně směrem na Belinu (jedná se o stráň po levé straně nad domem paní K.). Navrhuje 

zpevnit ji osázením stromků. Starostka poděkovala za návrh. Na návrh reagoval pan J., který 

vyjádřil  svoje  pochybnosti  s navrhovaným zpevněním  a  sečením trávy.  Starostka  na  toto 

reagovala, že by bylo nutné nechat břeh volný, aby byl dostupný. S provedením tohoto návrhu 

zastupitelstvo do konce roku neuvažuje.  

Další  se  do  diskuse  přihlásil  pan  J.  J.  ml.,  který  zastupitele  informoval  o  auditu,  který 

zpracoval, a o závadách, které shledal  v obecním lese. Na toto reagoval pan J., který sdělil, že 

by na zastupitelstvu měl být přítomen i pan B. T. a tyto záležitosti řešit rovnou s ním, jelikož 

zastupitelé nejsou kompetentní řešit lesní hospodaření. Bylo proto navrženo, aby byla svolána 

schůzka, které se  budou účastnit pan T. (hajný v obecním lese), zástupce firmy Kaiser s.r.o. 

(provádí odborného lesního hospodáře), Ing. Z. Š. a pan J. ml. Starostka panu J. poděkovala 

za informaci a přislíbila, že ho bude informovat o společné schůzce.  

Poté se slova ujal pan místostarosta M. a seznámil přítomné se svou myšlenkou na provedení 

dalšího, rozsáhlejšího auditu.

Diskusi  ukončil  pan  J.,  který  zastupitele  informoval  o  udáních,  která  byla  na jeho osobu 

podána na ředitelství finančního úřadu a stavebním úřadě v Rožmitálu pod Třemšínem.



13. Závěr

Starostka ukončila zasedání ve 21:13 hod.

Zapsala: J. Č. 

V Sedlici dne 7. července 2011

Přílohy zápisu:

1. Prezenční listina

Ověřovatelé zápisu: B. H. ……………………………………

J. M. ………………………………………….

Starostka obce: Ing. Z. Š. …………………………………


